1° ®UAMo Epyaoiag: Aopr EravaAnng

Apaotnpotnta 1

Avtiotolyiote kade otolyeio tng otriAnc A ue to kataAAndo napadeyua

evtoAwv tn¢ otriAng B

ItiAn A

ZtAn B

1. eVTOAR eKXxwpnong

A.Av o =1T10te
Eudavioe “A”
OAALWC

Eudavioe “mpwtog
TéNog_av

B. Ooo X < 0 emavahafe
X<-X-1
TéAog_emavaAnng

2. doun emloyng

la<-p+1

A. Apxn_emnavainyng
I<-1-1
Méxpig_otou I <0

3. doun emavainyng

E. Av X =2 tote
X <--X/2
TéAog_av

IT. Na k and 9 péxpl 5 pe_PAua -1
Eudavios 3*k
Télog_smavaAndng

Apaotnplotnta 2

Avtiotolyiote kade otolyeio tng otriAnc A ue to kataAindo tn¢ otiAng B

2tAAn A /EvtoAég

2tAn B / Npotdoslg

‘Oco ouvOnkn emavaiofe
EVTOAEG
Télog_smavaAnng

a. O Bpoxog emavaAnyng teppatiletal étav n
ouvonkn eivat aAnBbng

B. O Bpoxog emavainng teppoatiletal Otav n
ouvenkn eivat Peudng

Mo LETPNTAC QIO AT EXPL TT he_BApa B
EVTOAEG
Télog_EmavaAnyng

y. O Bpoyog emavaAnyng ekteleitat
onwaodnmnote uia dopd

6. O Bpoxog emavaAndng eivat Suvato va pnv
EKTEAEOTEL

Apxn_enavainyng
EvtoAég
Méyplg_otou ouvBnkn

€. O Bpdxog emavainyng ekteleital yla
OUYKEKPLUEVO MANBoG emavalnewy




